
 
 
 

Задача 9 ЕГЭ -2015 (базовый) 

Если нужен только ответ – первый пример 4312 

      - второй пример 3142 

            

Это задание на «ощущение» размеров   

 

Пример первый.  

Рост ребёнка  110 см = 1 метр и 10 сантиметров. (А-4) 

Толщина листа бумаги  0,2 мм (Б-3) 

Длина автобусного маршрута  32 км (В-1) 

Высота жилого дома 30 м (Д-2) 

 

Ответ 4312 

 

Пример второй.  

Вес взрослого человека 65 кг (А-3) 

Вес грузового автомобиля 8 тонн (Б-1) 

Вес книжки 300 граммов (В-4) 

Вес пуговицы на одежде 5 граммов (Д-2) 

 

Ответ 3142 

 
 


